

Συναντήσεις του Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου κ. Φώτη Χατζηδιάκου με : α) τον Πρόεδρο του Συλλόγου τρίτης ηλικίας Δ.Κ. Κρεμαστής, β) το Προεδρείο της Αερολέσχης Ρόδου και γ) τον Πρόεδρο του Ελληνικού Συνδέσμου Νέων Επιχειρηματιών Νοτίου Αιγαίου (ΕΣΥΝΕΝΑ)

20 Μαΐου 2021



Τον Πρόεδρο Προγραμμάτων τρίτης ηλικίας της Δημοτικής Κοινότητας Κρεμαστής κ. Ανδρέα Παπαστέργου και την γραμματέα κα Βάσω Παπακωνσταντή δέχθηκε σήμερα στο γραφείο του ο Αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου κ. Φώτης Χατζηδιάκος.

Σκοπός της συνάντησης είναι η προώθηση του ενταγμένου στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας έργου με σύναψη προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δήμου Ρόδου για την συντήρηση και αναβάθμιση του κτηρίου του Συλλόγου τρίτης ηλικίας Κρεμαστής, προϋπολογισμού 66.000 €.

Ο Αντιπεριφερειάρχης τους διαβεβαίωσε για την στήριξη της

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου στα άτομα της τρίτης ηλικίας και ειδικότερα στην προώθηση της υλοποίησης του εν λόγω έργου στην επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Ακολουθως τον Αντιπεριφερειάρχη επισκέφθηκε ο Πρόεδρος της Αερολέσχης Ρόδου κ. Διονύσης Κάτσας συνοδευόμενος από τον κ. Σάββα Πάττα (μέλος του Σωματείου), ενημερώνοντας τον για το αίτημα της Αερολέσχης να επαναλειτουργήσει το σύστημα πυροπροστασίας με την επίβλεψη από αέρα, σε συνεργασία με την Πυροσβεστική Υπηρεσία Ρόδου.

Ο Αντιπεριφερειάρχης συνεχάρη την Αερολέσχη Ρόδου για τις δράσεις της γενικότερα, θεωρώντας την προσφορά τους ουσιαστική και πολύτιμη και τόνισε ότι η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου θα στηρίζει και θα συμβάλει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο σε όλες τους τις δράσεις.

Τέλος, τον Αντιπεριφερειάρχη επισκέφθηκε ο Πρόεδρος του Ελληνικού Συνδέσμου Νέων Επιχειρηματιών Νοτίου Αιγαίου (ΕΣΥΝΕΝΑ) κ. Ραφαήλ Κουδούνης, στο πλαίσιο των ανοιχτών ομιλιών που έχει διοργανώσει η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου με την ΕΣΥΝΕΝΑ σχετικά με το ΕΣΠΑ 2014-2020 και την δικτύωση των Νέων Επιχειρηματιών μέσα από διαδραστικές ομιλίες start up επιχειρήσεων αλλά και ήδη επιτυχημένων εταιρειών του Νοτίου Αιγαίου.

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τον Αντιπεριφερειάρχη για τις δράσεις και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η ΕΣΥΝΕΝΑ και τον ρόλο της

Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Ο Αντιπεριφερειάρχης επισήμανε ότι η Αυτοδιοίκηση θα πρέπει να στηρίξει τις δράσεις του Ελληνικού Συνδέσμου Νέων Επιχειρηματιών Νοτίου Αιγαίου αξιοποιώντας τη νέα προγραμματική περίοδο τα Ευρωπαϊκά Προγράμματα.